70 QVAAO Epyqciag

210 70 @UAAO epyaoing oTOX0G eival ol pabnTéc:

VO CUHTIANPWCOLY ToV aplBpomivaka pie Toug {uyolg aplBpovLG pEXp To 50 Kat
avTioTpopx

VO KAVOLV LTTOAOYLOHOVG aBpolopAT®V pe vrEPPaon TG GEKASNG

V& €Me&EPYRTTOVY TANPOPOPIEG YIX VA AMTAVTIOOVV O€ EPWTIOELG

va LTTIOAoyiooLY agaipeon pe pdobeon MPOg To MAVK

VO KAVOUV OQOIPECELG HOVOUTPL®V amtO S1Pr|@loug aplBpong

v aoKnBoLV GTOV LITOAOYIOHO TV PHEYRA®V SUTAGV KAl VO KUTOUATOTIO|COVY TO
QMOTEAEC QL.

va e§aoknBovv o€ potifo abpolopatyv Kot Sta@opav and v mpaTh deKdda oTig
dexadeg pexpt kan to 50.

AplOuorivakeg

Aveaive 2- 2 péypt to 50.

2 4

50

Katefaive 2 -2 ano to 50.

50 48



https://blogs.sch.gr/1dimplatanchan/files/2020/03/%CE%91%CF%81%CE%B9%CE%B8%CE%BC%CE%BF%CF%80%CE%AF%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%82.pdf

2. ATAVI® 0TIG TAPAKAT® EPOTIOELG:

Oavog Zon Avtpéag

1. TI6oa evpw €xel To KABe mondi;

Bavog Z.on Avtpéag

2. TI010G €XEL TO TIEPLOGOTEPO XPTIHOTO, wnnrreeeennneeeennneeeennneeeaannaeann

3. TTooa yprpata €xel o0 O@avog kot o Avipéag padi; =

4. Tlowo mondi pmopel va ayopAGEL TO XUTOKIVIITAKL) «uvveennneeenneennnnnnns

5. Oa mapel péota; Av val, mTooa peota Ba mapeEl; =




TTaT o€ ToV TAPAKATH COVEEGHO Y1a Vo KAVELG £EA0KN 0T G TipocBEaelg
Kol aQopéoelg naidovrag .

To tapeio g Taing

Bonfnoe 1o kB TSkt va vITOAOYIGEL COOTA.
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6+6= 7+7= 8+8= 9+9=
16 +6 = 17+7 = 18 +8 = 19+9=
26 +6= 27 +7 = 28+ 8= 29+9=
36 +6= 37+7= 38 +8= 39+9=
46 + 6 = 47 +7 = 48 + 8 = 49 +9 =
g &
& W
9—4= 8-3= 7-2=
19 -4 = 18-3= 17 -2 =
29 -4 = 28—-3 = 27 -2 =
39-4-= 38-3= 37-2=
49 — 4 = 48 -3 = 48 -2 =



http://www.jele.gr/activity/c/math/mathC011.swf

5. TIIatnoe Tov Tapakat® covéecpo ywa va Bondnoeig tnv Acmacia va
ETOIPACEL TO TIAPTL TOV YEVEOA OV TNG.


http://www.jele.gr/activity/a/math/math103.swf

